

阿联“弃鞋离场”遭停赛

中国篮协：他非常不理智的行为严重损害联赛形象

星报讯(汤琪) 针对前晚的“换鞋风波”，中国篮协昨天公布了对易建联以及所在俱乐部的处罚结果：对易建联回报批评，停赛一场，广东宏远罚款5万元。

前晚，代表广东宏远队参赛的易建联，穿着本赛季CBA赞助商提供的球鞋登场。第二节刚开赛两分钟，易建联在本方篮下突然俯身解开鞋带，接着脱掉球鞋往场地上一扔，向身边的当值裁判示意换人，接着径直走向替补席主动要求被换下场，现场一片哗然。该节中段，易建联换上了贴标的耐克鞋步入赛场，当值裁判指出易建联穿鞋违规，拒绝易建联回到比赛，之后易建联直接走进了更衣室。第三节，易建联竟然重新登场，依然穿着自己签约品牌球鞋，但这次技术代表并未阻止。

易建联赛后对自己的做法作出了说明，表示自己受到脚部伤势困扰，需要穿特殊定制的球鞋，之前也与中国篮协进行了沟通。易建联表示愿意遵守中国篮协的规定，但也表示“穿鞋的权利是商家可以去争取的一部分，也是中国篮协可以去保护的一部分，希望未来有所改善”。阿联强调，鞋合不合脚只有自己知道，因为运动员的伤病不一样。

国家篮管中心副主任、CBA公司董事长李金生昨天表示，联赛管理部门对此事非常重视。他说：“我们CBA联赛经过了21年的风风雨雨，规则面前人人平等。易建联非常不理智的行为，体现职业素质不足，严重损害联赛形象。对此严厉批评，对错误行为进行严肃处理。易建联应该保持高素质，起到好的表率作用。”



王裕民： 走进基层传授技能

王裕民是2013年晋级为国家级社会体育指导员的。现任池州市老年大学柔力球的教练，同时兼任池州市老体专项委员会主任，肩负着全市的秧歌、柔力球、健身球等项目的培训教学工作。随着活动的推广，曾受池州市农委聘请，组建一支乡镇农民秧歌队。经过几年的辛苦教学，这支队伍在2007年参加省第五届农运会，秧歌比赛获得金奖。

2010年指导的东至县昭潭镇农民秧歌队参加在江西宜春举办的“全国亿万农民秧歌大赛”，该队同年参加了池州市春晚表演。2012年任池州市农民秧歌队教练，代表安徽省参加了在山西大同举办的“全国第七届农运会”秧歌比赛，以良好成绩进入决赛。

近年来，王裕民多次组织柔力球、健身球、秧歌等大型团体活动。参加全民健身日、九九重阳节、“绿运会”开闭幕式、柔力球大蓬车等表演。

王裕民坦言，“普及、推广是我们的责任。走基层，传技能，把自己所掌握的技能奉献出去。”2013—2016年，王裕民在青阳、东至、石台、贵池区等地举办柔力球、健身球、健身秧歌骨干培训班。

2006年，王裕民被评为安徽省“优秀社会体育指导员”。2013年被评为安徽省“群众最喜欢的社会体育指导员”。王裕民表示，把荣誉化为动力，在今后的指导教学中，更加尽职尽力，发挥自己的余热，无愧于这个光荣称号。

■记者 江锐

纪红艳： 五禽戏推广进公司

今年47岁的纪红艳，是二级社会体育指导员、二级裁判员，古井集团健身气功协会秘书长，亳州市太极拳协会常务副会长，亳州市养生华佗五禽戏俱乐部教练。

2008年，纪红艳开始跟陈静老师学习传统五禽戏和健身气功，并深深被中华传统文化的博大精深和独特魅力所吸引，从此致力于五禽戏和全民健身活动的推广工作。为响应亳州市政府“大力推广五禽戏，传承中华传统文化”的号召，她首先在公司范围内进行五禽戏的推广。通过“领导带头、自愿参与；积极组织、分级培训；培养骨干、分层推广；开展活动、总结表彰”等形式，利用生产淡季和工作之余开展培训活动，培训时根据人员素质情况分为“普通班”和“提高班”，根据工作性质、工作时间的不同分为“高管班”和“员工班”等进行指导。近年来，公司参与培训和习练人数3000多人次。

在工作之余，她还利用每天早上和周末的时间，在曹氏公园、老年大学等晨练点带领健身爱好者练习五禽戏、八段锦、太极拳等，对大家进行义务指导，积极履行社会体育指导员职责，发挥专长，带领、组织人员参加各类社会体育活动，几年来，指导学员500余人。

从2011年至2016年间，她每年分别组织带领100多人，参加亳州药博会和历届华佗五禽戏养生健身节开幕式千人五禽戏展演，以及亳州市“全市职工千人五禽戏展演”等活动。

■记者 江锐

安徽文一两将或加盟江淮闪电

星报讯(记者 江锐) 目前，结束了休整后的江淮闪电男篮，正在南京冬训，为新赛季备战。与此同时，球队也在招兵买马，力争在新赛季取得好成绩。据悉，安徽文一的两名球员杨文博、邓钦硕也在球队试训，如果不出意外，他们在新赛季有望为江淮闪电效力。

本次集训是江淮闪电队成立以来的首个冬训，由于刚刚结束假期，球员们在冬训前阶段，主要以体能、力量以及投篮等基础恢复训练为主。通过上赛季的历练，首次征战NBL的江淮闪电作为安徽文一的同省“兄弟”，两队之间交往频繁。今年初江淮闪电刚组队时，安徽文一就把年轻后卫刘洺宇交流过去。2016赛季，刘洺宇在江淮闪电队内一直占据主力位置，并入选

电虽然未能进入到季后赛，但从中发现了自己的不足，为接下来的冬训计划以及球队整体水平的提升提供了依据。据介绍，在新赛季，俱乐部依旧以年轻球员为主，参加冬训的球员除了保留原班人马之外，同时还引进了多名新队员一起参加试训。

江淮闪电作为安徽文一的同省“兄弟”，两队之间交往频繁。今年初江淮闪电刚组队时，安徽文一就把年轻后卫刘洺宇交流过去。2016赛季，刘洺宇在江淮闪电队内一直占据主力位置，并入选

了NBL全明星赛南方首发阵容。

由于安徽文一也准备对下赛季球员结构进行调整，今年因伤病上场较少的杨文博、邓钦硕，萌生离开球队的念头。他们两人都是2014年来到安徽文一队的，杨文博曾入选过CBA全明星星锐赛，此前在CBA佛山队效力。邓钦硕曾入选过美国篮球训练营，当时他是和NBL“抢断王”李骏一起，从南京部队转会安徽文一队的。如果他们两人能够加盟江淮闪电，无疑会提升球队的整体实力。

姜武综艺首秀 自称做饭靠感觉

星报讯(记者 吴笑文) 近年来，越来越多的明星意识到“能红一阵子，却未必能红一辈子”，纷纷跨界餐饮，以开一家明星餐厅为场景，将粉丝效应变现。

据了解，姜武和安琥兄弟两人的餐厅明星好友络绎不绝，王菲、赵薇、谢娜几个女神没事儿老去吃饭，吃饭的时候就跟兄弟俩说：“你们餐厅环境真不错，挺好，就是这口吃的可以再好点吗？”姜武和安琥就决定“咱们去找！”于是踏上了天津卫视《星厨集结号》的寻找美食之旅。作为一档美食纪实节目，姜武身兼策划之职，直言节目创意之处只因一句话，做料理全凭感觉。

姜武在荧屏上一直是憨厚老实的形象，在《星厨集结号》中的综艺



首秀也尽显寡言少语的持重本色。节目中，姜武和安琥分别担任队长，驾驶巨型移动餐车，约上圈中好友，前往天津、内蒙、湖北、河北、江苏等省市的美食名城，开启一场说走就走的公路人文之旅。

对于做美食，姜武说：“我没有什么基本功，好吃就行，做饭就是一种感觉，不刻意去规定哪种料要放多少，感觉对了怎么都好吃。”

贾乃亮马丽搭档 进军春节档

星报讯(记者 吴笑文) 由贾乃亮和马丽领衔主演的爆笑喜剧电影《东北往事之破马张飞》日前曝光首款预告和定档海报，宣布定档2017年2月10日，正式进军春节档。

影片讲述了几个性格迥异的东北青年，无意落入了香港反派的圈套，而后与其斗智斗勇的爆笑喜剧故事。据悉，除了自带喜感的东北演员，《东北往事之破马张飞》还请来了王迅、金士杰、曾志伟等来扮演片中的“香港帮”。王迅曾在宁浩导演《疯狂的石头》、《疯狂的赛车》中有过精彩表现，曾志伟则是继《无间道》后再演香港黑帮老大：“很喜欢和喜剧演员搭戏，之前和王迅、梁超合作过。”两大南北喜剧阵容在影片中会产生什么样的化学反应，这也成为影片的一大亮点。